



В Астрахани организатор и участники экстремистского сообщества предстанут перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Астрахани, обвиняемого в организации экстремистского сообщества (ч.1 ст.282.1 УК РФ), а также четверых местных жителей, обвиняемых в участии в его деятельности (ч.2 ст.282.1 УК РФ).

Следствием установлено, что в июне 2012 года 20-летний житель Астрахани создал и фактически возглавил экстремистскую организацию, к деятельности которой привлек еще 9 близких знакомых. Придерживаясь радикальных националистических взглядов, руководствуясь мотивами идеологической и национальной ненависти и вражды, с июня 2012 по июль 2014 года участники экстремистского сообщества совершали преступления в отношении лиц неславянской внешности. Всего от действий подозреваемых пострадали 6 человек, двое из которых граждане Вьетнама и ЮАР.

Стоит отметить, что в организованной группе существовала строгая дисциплина, изучались правила владения холодным оружием, а в целях конспирации использовалась маскировка внешности при совершении преступлений.

Благодаря усилиям сотрудников следственного управления, УФСБ и УМВД России по Астраханской области деятельность организованной преступной группы пресечена в июле 2014 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении других участников экстремистского сообщества расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/919796>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
